

融媒·永报姐妹花 亮相掌上永康

欢迎市民朋友前来沉浸式体验 并积极发帖参与互动

本报讯(融媒记者 应桃蕊)读过《永康日报》的朋友们应该都知道,有一个持续了10多年的经典栏目——永报姐妹花。这么多年来,永报姐妹花专栏以其独特的魅力,深受新老永康读者欢迎。3月28日,记者了解到,为进一步提升该栏目的可读性和媒体融合水平,以更便捷的方式帮助市民说出衣食住行等故事,融媒·永报姐妹花已于日前正式亮相掌上永康App。从现在起,市民可直接进入掌上永康App,点击零距离版块,里面的姐妹花和融媒帮两个子版块,将带着市民沉浸式体验来自新闻报道现场的故事,并可与主持人进行零距离沟通和互动。

永报姐妹花工作室于2011年8月正式运行,成员基本由女性采编人员组成,是一档专门围绕我市妇女、青少年儿童等群体开展新闻行动的公益类品牌栏目。10余年来,永报姐妹花全体采编人员坚持用脚步丈量永康大地,推出了职场体验、热点调查等具有较高知名

度和影响力的经典品牌子栏目,并连续组织开展系列公益活动,成为深植许多永康百姓心中的暖心力量。

2019年,永报姐妹花工作室获评巾帼文明岗最高荣誉——全国巾帼文明岗。2019年7月,永康市融媒体中心挂牌成立,标志着《永康日报》正式迈向融合发展新阶段。目前,永报姐妹花已更名为融媒·永报姐妹花,成员50人以上。

据了解,掌上永康App零距离版块的姐妹花子版块中,收集了《永康日报》刊登的每一期相关报道,有兴趣的市民只需点击相关内容即可阅读,并可参与互动,获得积分。与此同时,为进一步拉近与读者的距离,做好媒体服务工作,零距离版块中增设了融媒帮子版块。这是一个互动性聊天平台。该版块以市民发帖的形式,由融媒·永报姐妹花采编人员担任主持人与市民进行互动,回复市民所问所需。在这里,市民朋友可以谈一谈近期发生在身边的好事、趣事或者烦心事,可以

是家长里短、分享吐槽,也可以是政策咨询或提出意见建议等。

汇聚她力量,情暖丽州城。接下来,融媒·永报姐妹花将坚持以媒介力量深耕本土、以平台优势连接供需、以发展共识凝心聚力,努力在融媒这片全新的沃土上绽放出更为灿烂绚丽的花朵,散发出更为沁人心脾的芬芳。

相关链接
关注融媒·永报姐妹花 并参与互动
1.扫一扫二维码,关注永报姐妹花微信公众号。



2.打开掌上永康App,点击零距离版块的融媒帮子版块参与互动。见下图:



核酸小屋 再就业

3月27日,记者在象珠镇郑三村看到,一座核酸小屋已实现再就业,成为森林消防护林岗。

据了解,护林岗将成为周边森林消防工作的补充,为护林员提供装备存放、休息整顿的场地,并发挥森林防火的宣教作用,以提高清明祭扫期间入山人员的防火意识。

融媒记者 胡锦 摄

我市召开 五水共治 重点工作推进会 确保水环境质量持续向上向好

本报讯(融媒记者 胡美樱子)3月24日,我市召开五水共治重点工作推进会。

会议对一季度各项重点工作进行总结,专题研究农村生活污水处理设施运维、城镇排水管网运维等问题。

会议指出,要坚持以水质提升为中心,对标上级治水任务,结合我市治水现状,紧盯群众关注的涉水问题,强化责任担当,扎实履职尽责,确保水环境质量持续向上向好。

会议强调,要围绕治水重点工作清单、项目清单、宣传任务清单、成效亮点清单、问题清单,开展重点流域的集中排查和整改,动态跟踪不稳定支流、重点断面涉及流域水质,排查梳理河道沿线农村生活污水处理终端和主要排污口、溢流口,进一步加大溯源整治力度。要抓严抓实农业面源污染治理,坚持污染源减量和末端减排两手抓,彻底消除从各个渠道混入的污染源。要加快基础设施的新建和升级改造,高质量推进污水零直排区标杆镇建设,查清各类管网问题底数,结合六小行业治理,确保各级管网健康有效运行。要加快完成象珠、芝英污水处理厂和城市污水处理厂扩容提升,争取年底建成投运。要围绕农村生活污水处理设施双提标工程,不折不扣落实终端标准化运维,健全服务质量指标评价体系,提高出水达标率。

稳步推进 菜篮子 工程平稳过渡 两大民生市场临时安置点通过竣工验收

本报讯(融媒见习记者 张曼欣 通讯员 徐骄阳)日前,市城投集团组织设计、施工、监理三方单位对南苑区块城市更新华丰区块临时周转用房应急工程(以下简称“华丰菜场临时安置点”)展开现场查看,经过各环节查验,该工程顺利通过竣工验收。

南苑区块城市更新下园朱区块临时周转用房应急工程(以下简称“农贸市场临时安置点”)也在不久前通过竣工验收。两大民生市场临时安置点正式投入使用后,将有效满足周边居民对副食百货、生鲜果蔬和服饰等各类

商品的采购需求。

据悉,华丰菜场临时安置点位于我市江南片区,永富南路与丽州南路之间,永康江以南,邻近丽州南路。该临时安置点为临时性单层钢结构建筑,用地红线面积8555.91平方米,周转用房面积3721.68平方米,总投资约1800万元。

农贸市场临时安置点位于永康四中附近,毗邻王染店小区,距离原下园朱农贸市场仅2公里。整个市场由4个钢架结构的建筑和广场组成,总用地面积约27000平方米,建筑面积

约11000平方米,总投资约2300万元。

抢晴天、战雨天,向黑夜要时间,时间紧、任务重,协同作战、保质保量。自我市启动城市更新行动以来,市城投集团积极响应号召,成立攻坚行动小组,压实责任,实行现场摸排、综合研判、高效整改、反馈销号链条式闭环管控模式,稳步推进两大重要的民生“菜篮子”工程平稳过渡,全力为市民打造舒心、安心、放心的购物环境,切实增强百姓生活的幸福感。

公益广告

创建让永康更文明 文明让生活更美好

永康市融媒体中心 宣